MHCprKuMﬂ Mo YCTaHOBKE 3alllnThbl ALF2613st

1. YcTaHoBUTb KpenéxHble Kpbinba 2 U 3, NPUKPenKB WX Ha LITaTHble MecTa B
noHxepoHax bontamu M8x20 He 3aTArMeasn. b B
2. YcTaHOBWTL KpenéxHble nnaHku 1 B oteepcTua 6anku nepegHero MocTa. VO|kswagen Sharan (TM) I_O,D, BbITTYCKA. 1995-2010 Obbem: all
3. MpuUKpenuTb 3aLlnTy K paHHWe YCTaHOBMEHHBIM KpenéxXHbiM Kpbinbam 2 1 3
Gontamn M8x20.

5. 3agHIolo YacTb 3alyuThl NPUKPENUTb K paHee YCTaHOBMNEHHBIM KpenéXHbIM SaLU[MTa Ka pTepa n Kn I-l
nnaHkam 1 Gontamu M10x30.

4. Bce TOYKW KpenneHWs 3aTAHYTh.

KomMmnnekTtywouine Kon - BO
Bont M8x20 10 Wt
Bont M10x30 2 WT.
Landa M8 (yBenuyeHHas) 10 wT.
LLlanba M10 (yBenudeHHas) 2 WT.

KpenéxHasa nnadka 1 2 WT.

KpenéxHoe Kpblno npasoe 2 ' 1wt

KpenéxHoe Kpbino nesoe 3 1 Wt

Bec zawjuTthl: 13,1 Kr
Bec komnnektauuu: 4,5 Kr

4 Pasmep 3awutbl: 1000x750x50
lMpou3BecTU cMa3sKy KpenéxHblx 6onTos Macnom unu Motieitr sarsois: M8 15.7 A L F E c 0
AEYTEN HRECERASLNESON BITIROS T M10 - 32Hm ABTOKOMOHEHTE M3 CTAMM W ANIOMUHUA

JNononHuTensHan uidopmauma Ha odulpuansHom cante: www.alfeco.ru

BEARMTIES M




